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Невідомі дрони вдарили по
нафтобазі в російському
Туапсе: загорілись
резервуари
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Близько третьої ночі в місті пролунали вибухи і одразу
спалахнула пожежа

2 хв

 ЮЛІЯ МАЛОВІЧКО

Фото: працівник російського МНС на виклиці по ліквідації наслідків ударів дронів (росЗМІ)

Невідомі дрони знову атакують енергопромисловість Росії -
цього разу зафіксовано влучання по порту та нафтобазі в
Туапсе, де загорілись резервуари з нафтою.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на OSINT-канали.

Читайте також: "Ми не припиняємо": Буданов відповів на
заклики Заходу не бити по нафтобазах РФ

Про небезпеку дронів в Краснодарському краї РФ стало відомо
після опівночі 16 квітня. Згодом почали з'являтись
повідомлення про роботу ППО, вибухи та загоряння в Туапсе на
території порту та нафтобази.

В мережі повідомили, що горіли як мінімум два резервуари з
нафтою Туапсинського НПЗ. На кадрах, опублікованих в мережі,
помітно небо в полум'ї, яке не загасили досі, про що свідчать
вже вранішні кадри.

Місцева влада в особі губернатора регіону Веніаміна
Кондратьєва підтвердила атаку дронів на Туапсе. Відомо також,
що численні уламки впали на території підприємств у районі
морського порту.

Р РБК-Україна

Нафтопромисловість РФ під прицілом

Як відомо, нафтопромисловість у РФ регулярно страждає від
дронових та ракетних атак. Російський федеральний бюджет
щодня втрачає мільйони доларів через ураження
безпілотниками нафтопереробних заводів та об'єктів, які
займаються цим державним бізнесом, який постачає все
необхідне для воєнної машини Кремля.
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Сили Оборони України постійно підтверджують ураження
ворожих НПЗ, нафтобаз, морських портів та інших промислових
цілей, щоб потопити на дно російську економіку, яка вже і так
знаходиться в стані рецесії.

Наприклад, днями нафтопереробний завод
"Нижегороднефтеоргсинтез", четвертий за розмірами в РФ,
призупинив роботу після атаки українських дронів 5 квітня.

Наслідки подібних атак дійсно приносять великі проблеми
російській казні, що ускладнює ведення війни в Україні. В
підтвердження цього, глава Кремля Володимир Путін зібрав
нараду, на якій закликав головних економістів РФ вжити
екстрених заходів для спасіння економіки, яка, як вже
повідомлялось, напряму залежна від торгівлі нафтою та газом
та наразі переживає не кращі часи.

Як повідомлялося, ВВП РФ у січні-лютому скоротився на 1,8% ,
що є досить невтішним показником навіть у порівнянні з
попередніми двома роками.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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